

风筝会期间部分路段或限行

明后两天经过放飞场需绕行

本报4月18日讯(记者 张焜)18日,记者从潍坊市交警支队了解到,为保障第三十届潍坊国际风筝会期间道路交通安全有序,20日、21日警方会在放飞场附近宝通街等相关路段分流车辆,在特定时间内,经过附近路段的车辆需要绕行。

4月20日上午9:30至10:30,第三十届潍坊国际风筝会开幕式将在浮烟山国际风筝放飞场举行;4月21日上午8:30第三十届潍坊国际风筝会万人风筝放飞表演暨第九届世界风筝锦标赛,也会在浮烟山国际风筝放飞场举行。

由于宝通街是潍坊东西方向上的主要交通道路之一,届时来往车辆可能会增多。为了保障道路交通畅通有序安全,18日,潍坊市交警支队决定在两个活动期间实施分流,也希望市民在高峰期选择绕行。

按照安排,分流时间大约是4月20日6:00至活动结束,4月21日6:00至活动结束。路段一般是潍蒋路(宝通街至潍胶路)和西环路(宝通街至潍胶路),届时车辆需要按照交警指挥绕行。

活动开始前,无通行证车辆不能驶入潍蒋路(宝通街至潍胶路)、西环路(宝通街至潍胶路)路段。持有客运证的公交车、出租车可以停留在潍蒋路与浮烟山上山主道路口上下乘客,随后行驶至潍胶路口掉头按原路线返回。

潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室民警告诉记者,警方为疏导交通,设置了详细的分流点和分流路段,安排大量警力现场指挥,视情况进行分流,也希望过往车辆予以配合,防止出现道路拥堵或其他意外。

●这些路口或将在20日、21日限行



不能向北

- 1、潍胶路与机场路、水库路路口。
- 2、潍蒋路与潍胶路路口。
- 3、潍蒋路与昌马路口(徐家将军村)。
- 4、大柳树村东人字路口。
- 5、潍蒋路与潍临路口,分流向北行驶的大型货车、低速载货汽车、拖拉机以及运输危化物品车辆。
- 6、潍州路与潍胶路路口,分流向北行驶的大型货车、低速载货汽车、拖拉机以及运输危化物品车辆。



不能向南

- 1、老宝通街与潍蒋路口。
- 2、宝通街与潍蒋路口。
- 3、宝通街与西环路口。
- 4、通庙路、环山东路与行政街路口。



不能向西

- 1、宝通街与潍州路路口。
- 2、宝通街与机场路、青年路、水库路三处路口。
- 3、宝通街北海路至潍州路路段,大型货车、低速载货汽车、拖拉机以及运输危化物品车辆提前分流。



不能向东

- 1、宝通街与拥军路口,视情分流东行无证车辆,分流大型货车、低速载货汽车、拖拉机以及运输危化物品车辆不得向东行驶。
- 2、宝通街与大沂路口,分流向东行驶的大型货车、低速载货汽车、拖拉机以及运输危化物品车辆。

◎这些地段不能停车:

- 1、宝通街(潍州路至拥军路)路段。
- 2、潍蒋路(西环路至潍蒋路与浮烟山上山的主道路口)路段。

◎这些地点请听交警指挥:

潍蒋路(宝通街至上山主道)、西环路(宝通街至潍胶路)沿线各小路口、单位门前以及复杂路段。

潍坊体育中考全程电子监考

仅进场检录就得过五道关卡

本报4月18日讯(记者 秦国玲)潍坊市中考体育考试陆续开始。18日,记者前往奎文区育华学校进行了探访。为了保证整个考试公平公正,考生进场检录需过五道关卡,且全程电子监考,考完立马可以知晓成绩。

18日上午,在考试现场,从潍坊中心市区三所高中、商校选拔的体育监考老师忙的不亦乐乎,负责女生仰卧起坐的李老师嗓子都已经喊哑了。

记者看到,在仰卧起坐区域,每位学生都有一个编号,监考老师叫到编号的考生就上前,在衣服外扎上一个电子计数器,而监考老师喊开始之后,学生就开始。“学生腰上绑的计数器和我这里监控器里的数字都是一致的,只要动作到位都会算数。”监考老师告诉记者。在考试现场,有一台电脑连着所有的考试检测仪,所有的数据都汇总在这里,并适时更新。

记者了解到,从进入考场大门开始,每位学生都要经历5次检录,而握力的考生还要多一次检录。“进比赛场馆就要对学生的准考证和考试报名表核对信息,照片要和本人核对,学号要和证件核对。而每场考试,学生的准考证都要核对。”

为了保障考试成绩公平公正,在考场上,学生体质测试仪与传统的米尺并存。“有的考生质疑电子设备的准确性,所以我们都用米尺再标出来,省得考生担心。”

和2012年一样,今年中考体育与健康的满分仍是100分,日常考核占10%。虽然总分没变,但三项变四项,各项的分值相应发生了变化。所有考生的体育与健康考试成绩按等级评定标准划分为A、B、C、D四个等级,学生所得体育成绩分值按等级评定要求对应划分为相应等级后纳入中考录取成绩。



考生力量不足柔韧有余

“引体向上”没人报考

18日上午,在育华学校的考场,对比热闹的男子1000米考试,引体向上项目遇冷,整个上午参加考试的200名男生,无一人选择。

“我们学校今年初三男生共400人左右,报引体向上的不到50人。我们班主任都批评我们没有挑战力,班上24个男生,没有一个报引体向上的。不过长跑的成绩不错,满分的有5个。”刘子昊说。

记者了解到,目前市区已经考完了8所学校,共计8000人左右,男生报考引体向上的人数不少于四分之一。现场的工作人员介绍,之前高新区的学生报名参加引体向上的同学比较多,而且成绩还都不错。比如钢城现代学校,有个学生都达到满分22个了,如果我们不喊停,他能做到30多个。

“并非学校设备、场地原因所致,考试嘛,我们当然选容易得高分的项目。”一名男生非常理性地说,“我平时在学校,最多也就4个,考试要求7个合格,22个满分,太难了。”“练习都没用,引体向上我一个都做不了。”被同学戏称为“小胖”的徐圣杰刚刚千米长跑用时4分9秒,他无奈地说。

“坐位体前屈”满分不少

在女生仰卧起坐考试区,王宇飞轻松地做完47个。“刚刚白紧张了,考得还不错。我不敢握力,之前测试握力最多15个,所以避重就轻选个容易点的,有把握。”而王璐鑫取得了54个高于满分50的成绩,而她平时每分钟的成绩在53左右,“平时在家没事就做仰卧起坐,小学开始就坚持锻炼,一开始30个,50个,到后来100个,今天多做了一个,也算超常发挥吧。”

中考体育测试项目中,坐位体前屈测试是考生感到最简单轻松的项目了,不少考生都拿了满分。记者随机调查了奎文实验初中的80名女生,满分为19.3cm,80人中得满分的有56人,其中还有人伸出了30.3cm的好成绩。

采访中记者得知,这项测试大部分学生在平时中并没有进行专门训练,“平时从来没练过,就是身体柔韧性比较好。”在该项测试中得了满分的奎文实验初中的王钰伟告诉记者,自己小时候练过半年舞蹈,身体柔韧度还不错,平时根本不需要练习。

和女生相比,男生坐位体前屈测试成绩略差一些。在随机调查的56名男生中,30人得了满分。

风筝为媒 城市联盟

120名外宾

聚潍话友情

本报4月18日讯(记者 秦昕)18日,记者获悉“中国国际友城市长(潍坊)生态峰会”暨“国际风筝城市联盟”启动仪式将于4月20日下午在潍坊金茂大酒店举行。届时有来自法国、韩国、泰国、土耳其等国家共计120名外宾参会。

记者了解到,本次活动与风筝会同时启动至22日结束,为期四天。届时全国对外友好协会领导、省市领导、驻华使节、代表团团长将分别致辞或发言。另外,峰会期间还将举办国际风筝城市联盟纪念碑揭牌仪式、集体会见等八项活动。

据悉,此次活动在中国人民对外友好协会、中国国际友好城市联合会支持下,由山东省人民政府外事办公室、山东省人民对外友好协会、潍坊市人民政府联合主办,潍坊市外事与侨务办公室具体承办。峰会围绕着“创新国际风筝城市交流 推动中外地方政府合作”。

会议期间,中外各方代表将围绕城市生态、国际友城、风筝城市间的交流展开讨论,共谋合作发展。并在此基础上推动风筝城市之间建立联盟关系,加强有风筝文化传统的国家在各个领域的实质性合作。

目前,已确定参会的外方代表有来自法国、韩国、泰国、土耳其等部分城市市长、政府官员、企业家及与潍坊市有密切交往关系的部分驻华使节共计120名外宾与会。同时,出席本次峰会的中方来宾还有全国友协冯佐库副会长、省外办领导、潍坊市领导及市直相关部门和县市区负责人、相关企业等。